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Обкладинка книги «Лісова 

пісня»: Вона виконана у 

мінімалістичному стилі з 

домінуванням глибокого зеленого 

кольору. Центральним образом є 

стилізований портрет Мавки —

лісової істоти з загостреними 

вухами та закритими очима, що 

символізує єднання з природою та 

спокій. Волосся персонажа 

органічно вплітається у фон, 

утворюючи крону лісу, 

прикрашену різнокольоровими 

квітами. Назва твору та ім'я 

авторки набрані декоративним 

шрифтом у світло-зеленій та 

золотистій гамах, що гармонійно 

поєднується із загальною 

палітрою.



Перша поява Мавки: Ілюстрація 

зображає Мавку серед звисаючих 

гілок плакучої верби. Персонаж 

виконаний у 3/4 із закритими очима та 

рукою, піднесеною до обличчя, —

жест  пробудження. Стилістично 

робота поєднує стилізований реалізм з 

реалістичним зображенням 

природнього фону, виконаного у 

розмитій техніці. Зелена гама одягу та 

фону підкреслює приналежність 

героїні до лісового світу.



Зустріч Мавки та Перелесника: 

Ілюстрація зображає момент зустрічі 

Мавки та Перелесника серед лісової 

галявини. Перелесник постає у 

стрімкому русі — його червоний одяг 

і розвіяне волосся створюють відчуття 

неспокійної енергії та раптової появи. 

Центральна увага композиції 

зосереджена на реакції Мавки: вона 

відхиляється від його обіймів, а її 

погляд і напружений жест передають 

настороження та небажання 

контактувати.



Русалка викликає Куця: Ілюстрація 

передає момент виклику містичного 

створіння. Центральним образом 

композиції є Русалка — постать із 

плавними формами та холодним 

блакитним сяйвом, що ніби 

розчиняється у воді та тумані. Її жест і 

погляд спрямовані у темряву, звідки 

має з’явитися Куць. Колористика 

ілюстрації базується на поєднанні 

холодних синіх, бірюзових та сіро-

фіолетових тонів, що створюють 

тривожну й загадкову атмосферу. 

Візуальне рішення підкреслює 

фольклорний характер сцени та 

містичність природного світу.



Мавка в полі: Ілюстрація зображає 

Мавку в емоційно напружений 

момент, коли вона намагається 

пристосуватися до людського світу. 

Героїня постає серед поля жита у 

стриманій позі, однак її погляд і рухи 

передають внутрішню тривогу та 

невпевненість. На відміну від сцен у 

лісовому середовищі, колористика тут 

стає теплішою та більш приглушеною 

— домінують золотисті, вохристі та 

сіро-зелені відтінки. Особливу увагу 

приділено емоційному стану 

персонажа: великі очі, легкий нахил 

постаті та напружені руки 

підкреслюють її схвильованість і 

відчуття чужорідності серед людської 

праці. 



Зустріч Лісовика з Мавкою:

Ілюстрація передає драматичну розмову 

Лісовика з Мавкою після її духовного 

падіння та розчарування у людському 

світі. Композиція побудована таким 

чином, щоб підкреслити емоційний 

контраст між персонажами: Лісовик 

постає величним і суворим уособленням 

сили природи, тоді як Мавка зображена 

втомленою та пригніченою. Її постать 

опущена донизу, але в момент розмови 

вона підводить голову, ніби 

намагаючись осмислити сказані слова. 

Колористика ілюстрації побудована на 

глибоких зелених, сіро-коричневих і 

приглушених синіх відтінках. Візуальне 

рішення сцени підкреслює головну ідею 

епізоду — втрату Мавкою гармонії із 

власною природою та болісне 

усвідомлення цієї зміни.



Титульна сторінка: Витримана у 

мінімалістичному стилі на білому тлі. 

Ім'я авторки — «Леся Українка» —

набране шрифтом Minion Pro у 

верхній частині. Назва твору «Лісова 

пісня» виконана великим 

декоративним шрифтом 

BernardoModaContrast, котра має 

характерні риси кириличної стилізації, 

що надає виданню ознак авторської 

книги. Підзаголовок «Драма-феєрія в 

3-х діях» та вихідні дані (Київ, 2026) 

розміщені симетрично, забезпечуючи 

класичну композиційну рівновагу.



Розворот з текстом твору: Він демонструє типографічне оформлення внутрішніх сторінок 

видання. Текст набраний у двоколонній верстці з чітким розрізненням реплік персонажів — їх 

імена виділені жирним та розміщені по центру, як і сам текст. Шрифтове рішення поєднує 

шрифт Minion Pro для основного тексту та Cambria для допоміжного. Простір сторінки 

організований з достатніми відступами для комфортного читання.


